



Előkészítő: Dr. Horváth Mihály Nagy –Szöllősi Anikó	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottság: Területfejlesztési Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése
2022. január 19-én tartandó ülésére

Tárgy: Támogatási kérelem benyújtása a TOP Plusz-3.1.1-21 „Megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” című felhívásra

Tisztelt Közgyűlés!

Az Európai Unióban már évtizedek óta legjobb gyakorlatként számon tartott területi foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések (paktumok) a szubszidiaritás elve mentén, a lehető leghatékonyabb eredményeket biztosító helyi szinten létrejött többszereplős együttműködések, melyek elsődleges célja az adott térség gazdaságának fellendítése, foglalkoztatási szintjének és a lakosság életszínvonalának növelése.

Az intézkedés közvetlen célja

- a helyi foglalkoztatás-szervezés támogatása a megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködésekben keresztül, építve az előző programozási időszakban a TOP forrásaiból finanszírozott együttműködések tapasztalataira, valamint
- a munkaerő kereslet és kínálat megyei szintű összehangolása, kiemelten az országos átlagnál alacsonyabb foglalkoztatási szinttel rendelkező, kevésbé fejlett régiókban és járáásokban.

A felhívás célja, hogy a megyei önkormányzatok vezetésével, az egész megyére kiterjedően létrejövő és/vagy már működő foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések, partnerségek (paktumok) hozzájussanak azon forrásokhoz, melyek segítségével - kialakított stratégiájuk mentén - képzési és foglalkoztatási programjaikat megvalósíthatják és koordinálhatják a megye gazdaság- és foglalkoztatás fejlesztéseit. Ezen intézkedésével a Kormány támogatja a megyei szinten kialakult foglalkoztatási együttműködések, partnerségek azon tevékenységeit, melyek munkaerőpiacuk bővítéséhez, célcsoportjaik képzéséhez, elhelyezkedéséhez és a szereplők együttműködésének erősítéséhez szükségesek összhangban a megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési célokkal.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megvalósuló Előzetes Integrált Területi Programok jóváhagyásáról szóló 1658/2021. (IX. 24.) Korm. határozat elfogadásra került Békés Megye Integrált Területi Programja, és a a megyei önkormányzat részére lehatárolt keretet különített el, amelyre a felhívás értelmében csak a megyei önkormányzat vezette konzorcium nyújthat be pályázatot.

A pályázat benyújtása 2022. január 14-ig volt lehetséges, megvalósítási időtartama maximum 72 hónap. A konzorcium kötelezően bevonandó tagja a Békés Megyei Kormányhivatal. A projekt összköltségének mintegy 80 %-át a képzési- és bértámogatás teszi ki, amelynek kezelése a Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának feladatkörébe tartozik. A Békés Megyei Önkormányzat végzi majd a projekt irányítását, a paktumiroda működtetését, valamint egyéb szakmai feladatokat is ellát: szakmai tevékenységekhez kapcsolódó szolgáltatások beszerzése, foglalkoztatás elősegítő tevékenységek megvalósítása.

A tervezett megvalósítási időtartam: 2022.03.01-2027.12.31

A költségvetési tagok közötti megosztása – amely a Kormányhivatallal történt többszöri tárgyalást követő egyezség eredménye – az alábbiak szerint alakul:

	Békés Megyei Önkormányzat	Békés Megyei Kormányhivatal	Összesen
Tervezett költségvetés	697.692.235 Ft	3.551.290.765 Ft	4.248.983.000 Ft

Mindezek alapján kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjék az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése:

- Egyetért azzal, hogy a Békés Megyei Önkormányzat, valamint a Békés Megyei Kormányhivatal közös konzorciuma a *TOP Plusz-3.1.1-21 „Megyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések”* című felhívásra támogatási kérelmet nyújtott be;**
- Felhatalmazza elnökét a szükséges jognyilatkozatok megtételére a támogatási kérelemhez kapcsolódóan a döntési folyamat alatt, majd a támogatási szerződéshez kapcsolódóan a szerződéskötés és megvalósítás során;**

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő: azonnal

Békéscsaba, 2022. január 12.


Zalai Mihály